	<p style="text-align: center;">Szentendre Város Egészségügyi Intézményei</p> <p style="text-align: center;">2000 Szentendre, Kanonok utca 1.</p>	<p>Oldalak száma: 1/2 Verzió száma: 03 Érvénybelépés dátuma: 2023.01.02.</p>
<p style="text-align: center;">Minden Osztály</p>	<p style="text-align: center;">Integrált Irányítási Kézikönyv adatlap</p> <p style="text-align: center;">Minőség- és információbiztonsági politika</p>	<p>Azonosító: SZEI-IHK-A01</p>

MINŐSÉG- és INFORMÁCIÓBIZTONSÁGI POLITIKA

A **Szentendre Város Egészségügyi Intézményei** legfőbb céljának tekinti a tevékenységi körébe tartozó feladatok hazai és nemzetközi minőségi követelményeket egyaránt kielégítő színvonalú ellátását.

Tevékenységünk jó minőségét hatékony módszerek alkalmazásával, betegeink igényeit messzemenően szem előtt tartva kívánjuk biztosítani.

Ugyanakkor kötelességünk, hogy ezeket az igényeket a mindenkori szakszerűségi követelményeknek megfelelően összhangba hozzuk:

- MEES 2.0/2019 követelményeivel, lásd MEES kézikönyv
- betegeink és partnereink követelményeivel,
- a hazai és a nemzetközi gyakorlatban alkalmazott módszerekkel, eljárásokkal, (kiadott módszertani ajánlásokkal)
- a törvényekkel, rendeletekkel, a hatósági előírásokkal, illetve a vonatkozó nemzeti és nemzetközi szabványokkal, egyéb előírásokkal,
- az intézmény hatékony és gazdaságos működésével,
- az előírt és megkívánt biztonsági követelményekkel, mely vonatkozik mind a betegre, dolgozóra, azok adataira és a környezetre egyaránt.


A gyógyító és szolgáltatási tevékenységünk minőségi és információbiztonsági követelményeinek mind teljesebb körű kielégítése érdekében elvárom szakembereinktől a szakadatlan megújulást, a töretlen szakmai fejlődést.

Minden szinten elvárjuk a minőségi szemlélet, a minőség és az információbiztonság iránti elkötelezettség érvényesülését és a minőségi munkavégzést. A betegeket elvárható gondossággal, információbiztonság megvalósításával, valamint a szakmai és etikai szabályok, illetve irányelvek betartásával kell ellátni.

Integrált irányítási rendszerünk kiterjed a betegek, partnereink és munkatársaink adataira, a használt épületek, irodák, berendezések, informatikai rendszerek kezelésére. Az integrált irányítási rendszerünk fenntartását új és folyamatosan fejlődő információs és kommunikációs technológia alkalmazásával valósítjuk meg.

Az információbiztonsági kockázatok kezelését úgy végezzük, hogy a maradványkockázat a feladataink ellátását, működését károsan ne befolyásolja.

Munkatársaink hivatásukat küldetésnek tekintik és törekszenek, hogy ezt a betegek érezzék és tapasztalják. Így természetesnek érzik, hogy kötelességük a jó minőség biztosítására, információ védelmére és fejlesztésre való törekvés, a minőségi és információbiztonsági előírások és követelmények betartása.

 SZ.E.I.	Szentendre Város Egészségügyi Intézményei 2000 Szentendre, Kanonok utca 1.	Oldalak száma: 2/2 Verzió száma: 03 Érvénybelépés dátuma: 2023.01.02.
Minden Osztály	Integrált Irányítási Kézikönyv adatlap Minőség- és információbiztonsági politika	Azonosító: SZEI-IIK-A01


Vállalkozóink és beszállítóink kiválasztásánál, partneri kapcsolatainkban a minőségközpontú és biztonság tudatos magatartás és az eredményesség alapvető követelmény.

A szakorvosi ellátás minőség- és információbiztonsági irányítási tevékenysége során az MSZ EN ISO 9001:2015, a MEES 2.0/2019 és az MSZ EN ISO/IEC 27001:2014 szabványok irányadóak.

Integrált irányítási feladataink ellátását a minőség- és információbiztonsági irányítási megbízott segíti, aki ezen a területen – egyéb felelősségeitől függetlenül - önálló intézkedési jogkörrel rendelkezik.

Ennek érdekében az Integrált Irányítási Kézikönyvben foglaltakat minden munkatársunk számára kötelezővé nyilvánítom.

Szentendre, 2022.12.12.



Dublinszki-Boda Péter
 Intézményvezető